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MODULO elasticita dei prezzi — evoluzione della domanda

E [consumatori d’alcol negli ultimi 12 mesi CA03=1-7]

Vorrei ora porle alcune domande concernenti la Sua attitudine personale
verso il consumo d’alcol e ’acquisto di bevande alcoliche.

P001 Lei beve della birra, anche solo raramente ?
] PO P TP PPR TR 1
10 T PP PTOPTPRTPRTPRPRN 2
(1] 015 U PP PRSP UPTPTPPP 98
NESSUNA FISPOSTA/FITIULO ...t 99
P002 [beve birra (P001 = 1)]
Compra, o qualcuno compra per Lei, della birra per casa Sua, anche solo
raramente?
] TP PPT T UOTPPPRPTRIN 1
10 TP TP PP PSPPSR 2
010015 F OO TP P P PPRPPRPPPRPIN 98
NESSUNA FiSPOSTA/TITIULO ...c..oviiiiiciiee s 99
P003 [compra della birra (P002 = 1)]

Quando compra della birra, o quando qualcuno la compra per Lei, che
dimensione della lattina o della bottiglia predilige?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA
EDV: UNA SOLA RISPOSTA POSSIBILE

bottiglie di 1 o 0 Pill...cccciiecicieciccc st 1
DOLLIGHie da 0.75 L. 2
bottiglie/lattine da 0.5 1 .......covoiriiiiric s 3
bottiglie/lattine da 0.33 ©......cooiiiiiic s 4
bottiglie/lattine da 0.251 5
010015 TP P TP P PP PPR PPN 98
NESSUNA FISPOSLA/FITIULO ... s 99
P004 Di solito, quanto paga circa per una lattina o una bottiglia ?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA
EDV: UNA SOLA RISPOSTA POSSIBILE

L o= 01 (=TT 11 L TR 1




WA= 41C=TT 10 L TSP 2

=T Tol o PSR O UOTRRPPRPOT 3
LATANCO 25, .ot s et e e et e et e e r e e nraeenrre e 4
LArANCO 50.. .t e e e sraeenrre e 5
2 FTANCNI ..ot sbe e 6
I ANCNI .t sbe e 7
PIU i 3 FTANCHT ... e 8
0] 1T PPNt 98
NESSUNA FISPOSTA/FITIULO ... 99

P006.1 [compra della birra (P002 = 1)]
Continuerd ora con alcune domande generali sul prezzo della birra nei negozi e
nei supermercati.
Quale prezzo considera come conveniente per una lattina grande o una bottiglia
di birra normale da mezzo litro? Non concerne quindi le birre speciali care.
INT: AIUTARE SE C’E BISOGNO « CIRCA 50 CENTESIMI, 1 FRANCO, 1
FRANCO E CINQUANTA O QUANTO ?”
e TPANCRT s numero
veee CBINMEESTIM .ttt ettt e e bbbt numero
(10 7 TP PPPRP 98
NESSUNA FISPOSTA/FTTIULO ..o 99
P006.2 A partire da quale prezzo troverebbe una lattina grande o una bottiglia di birra
normale da mezzo litro talmente conveniente, da dubitare della qualita del
prodotto? Non concerne dunque le birre speciali care.
INT: AIUTARE SE C’E BISOGNO « CIRCA 50 CENTESIMI, 1 FRANCO, 1
FRANCO E CINQUANTA O QUANTO ?”
e FPANCRT s numero
B o= o1 (=13 0 TSR numero
010015 F OO TP P P PPRPPRPPPRPIN 98
NESSUNA FSPOSTA/ITTIULO ... 99
P006.3 Per una birra normale da mezzo litro, dungue non per delle birre speciali, quale

prezzo considera come caro?

INT: AIUTARE SE C’E BISOGNO « CIRCA 1 FRANCO, 1 FRANCO E
CINQUANTA O QUANTO ?~

BT i -1 (o] 1 PSRRI numero
SO 01101 (=11 1 0| TR TTR R TTRRRTTR numero




(0107015 F P TP P ROV P PPRTOPRPPPROPIN 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ..o s 99
P006.4 A partire da quale prezzo troverebbe una birra normale da mezzo litro talmente
cara da farvi rinunciare all’acquisto? Non considerate le birre speciali.
INT: AIUTARE SE C’E BISOGNO « CIRCA 1 FRANCO, 1 FRANCO E
CINQUANTA O QUANTO ?”
e FPANCRT s numero
B o= o1 (=13 1 T OSSOSO numero
(10 7 T PP PRRT 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ..o s 99
P005 [compra della birra (P002 = 1)]
La birra meno cara che si possa comprare in un negozio costa 50 centesimi al
mezzo litro. Vorrei chiederle a quale prezzo acquisterebbe ancora della birra, se
la birra meno cara costasse per esempio 1 franco, 2 franchi, o piu. Si tratta
solamente delle birre normali da consumarsi a casa, di quelle che si possono
comprare in molti negozi, e non delle birre speciali particolarmente care, come
la Chouffe o la Guiness, 0 nemmeno le birre speciali belghe.
Acquisterebbe ancora altrettanto, un po’ meno, nettamente meno o piu per nulla
della birra per consumo “normale” da mezzo litro se la meno cara costasse...
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA E LE OPZIONI DI RISPOSTA.
FERMARSI ALLA PRIMA RISPOSTA “PIU PER NULLA”. STTRATTA DELLA
BIRRA PIU CONVENIENTE. TUTTE LE BIRRE CHE ERANO PIU CARE .
PRIMA NON AUMENTANO. ESEMPIO: SE IL PREZZO DELLA BIRRA PIU
CONVENIENTE VIENE FISSATO A 2 FRANCHI, TUTTE LE BIRRE CHE
COSTANO MENO DI 2 FRANCHI AUMENTANO. LE BIRRE PIU CARE DI 2
FRANCHI NON SONO INVECE AUMENTATE. .
AIUTARE SE NECESSARIO “NON SI TRATTA CHE DELLA BIRRA PIU
CONVENIENTE”
a 70 centesimi il mezzo litro ?
b 1 franco il mezzo litro ?
c 1 franco 50 il mezzo litro ?
d 2 franchi il mezzo litro ?
e 2 franchi 50 il mezzo litro ?
f 3 franchi il mezzo litro ?
AITTEEEANTO. ...t ettt e e 1
LTSI s T O 551, 1 Lo PPN 2
NETEAMENTE IMENO ...t e e 3
PIU PO NUITAL ..ottt 4
(10 T T OO 98
NESSUNA FISPOSLA/FITIULO ...t 99
P007 Lei beve dei superalcolici, anche solo raramente ? Nei superalcolici vanno




inclusi anche i drink preparati da se, come il Whisky-Cola, Gin Tonic o
Vodka-Orange, o dei liquori.

P008

[beve superalcolici (P007 = 1)]

Compra, o qualcun’altro compra per Lei, dei superalcolici per casa sua, anche
solo raramente?

P009

[acquista superalcolici (P008 = 1)]

Quando compra dei superalcolici in un negozio, o quando qualcuno li compra
per Lei, quanto spende in media per una bottiglia?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA
EDV: UNA SOLA RISPOSTA POSSIBILE

O N = 0 1o o [ TR
B =T o To] o [ TP

~No ok N

98
99

P011.1

[acquista dei superalcolici (P008 = 1)]

Continuero ora con alcune domande generali sul prezzo dei superalcolici.

Quale prezzo considera come conveniente per una bottiglia da 0.7 litri?

INT: SE NECESSARIO AIUTARE: ,,CIRCA 10 FRANCHI, 20 FRANCH]I, 30
FRANCHI O QUANTO?*

BT i =10 1o] | SRR

numero




010 1 TR PP PPN 98
NESSUNA FMSPOSLA/TITIULO ...evevciiiie e 99
P011.2 A partire da quale prezzo troverebbe una bottiglia di superalcolici da 0.7 litri

talmente conveniente, da dubitare della qualita del prodotto ?

INT: SE NECESSARIO AIUTARE: ,,CIRCA 10 FRANCHI, 20 FRANCHI, 30

FRANCHI O QUANTO?*
i TTANCNT e e numero
SO ot 01 (=11 1 T PSSP numero
0107015 TP PR PPN PR PPRTI 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ..o s 99
P011.3 Per una bottiglia di un superalcolico normale da 0.7 litri quale prezzo considera

come caro? Non concerne dei superalcolici esclusivi come dei Whisky al malto
molto vecchi o alcuni cognac.

INT: SE NECESSARIO AIUTARE: ,,CIRCA 10 FRANCHI, 20 FRANCHI, 30
FRANCHI O QUANTO?*

e TPANCRT o numero
veee CBINMEESTIM .ttt ettt e e bbbt numero
(10 7 T PP PUPR P 98
NESSUNA FISPOSLA/FITIULO ...t 99
P011.4 A partire da quale prezzo troverebbe una bottiglia di un superalcolico normale

da 0.7 litri talmente cara da farvi rinunciare all’acquisto? Non concerne dei
superalcolici esclusivi come dei Whisky al malto molto vecchi o alcuni cognac.

INT: SE NECESSARIO AIUTARE: ,,CIRCA 10 FRANCHI, 20 FRANCHI, 30
FRANCHI O QUANTO?*

e FTANCNI e e numero

B =1 ] =151 1 1 E OO PR OURRROURROPRRRUP numero
(0] 15T T 98
NESSUNA FISPOSLA/ITTIULO ...t 99

MODULO Prezzi generali

AP001 [SPLIT A]

Sarebbe favorevole ad un aumento generale del prezzo delle bevande alcoliche ?




INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA

ST, 1N OQNE CASO 1..vrveerrerieitite st ste e e e et e e st et e st e e ae e et e e stesbesteeteereenseeeneeeesaeaneanens 1
Si, purché non diventing trOPPO CAIE........ccvivieeeeeeie e se e 2
NO, TN NESSUN CASO ..vevvevetereeseeteseeseetesteseatesseseasesteseeseseeseesesteeesesbeseesesbensenesbesenessenes 3
0107015 TP P PP R PUR PR PPRTIN 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ..o s 99
AP002 Ritiene le bevande alcoliche in vendita nei negozi in Svizzera siano troppo

convenienti, giuste, o troppo care ?
LUge] o] To N eTo] g1V /=T 0T I-T o S 1
[0 U] (TS 2
TFOPPO CATO ...ttt 3
(10 7 TP PTPRT 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ...e.vevicieciice e s 99

APQ03 [beve dell’alcol: consumatore di alcol negli ultimi 12 mesi CA03=1-T)]

Comprerebbe meno bevande alcoliche se ci fosse un aumento generale del

prezzo di 25% Puo rispondere con “sicuramente non meno”, “piuttosto non

meno”, “piuttosto meno” o “sicuramente meno”.

INT: NON LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA

INT: SE BISOGNO AIUTARE
SICUFAMENTE NON MENO «..vtuvevietiteeetisteee sttt ste bt stesbe e te b ssebesbesearesbenserenens 1
PIULLOSIO NON MENO .ttt bttt 2
PIULEOSIO MENO ...ttt bbbttt 3
SICUFAMENTE MENO ...e.vivieviiesiete sttt ettt sttt te bt besbe s eresbe s ene et 4
(10 7 TSP PUPR P 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ...c..eviieiiiciiec s 99

MODULO SALUTE E CONOSCENZA

G001 [SPLIT A]
Vorrei ora porle alcune domande concernenti la salute e il consumo di alcol.

Pensa di essere abbastanza informato/a sugli effetti dell’alcol?




G002

Le leggerd ora alcune affermazioni e gradirei conoscere la Sua opinione in
merito.

Puo rispondere con “assolutamente giusto”, “piuttosto giusto”, “piuttosto
sbagliato” o “assolutamente sbagliato”.

Come giudica le seguenti affermazioni:
INT: NON LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA

INT: SE C’E BISOGNO AIUTARE
EDV: ROTAZIONE DELLE AFFERMAZIONI

Circa 20% degli incidenti stradali sono causati da un consumo eccessivo di alcol.
Bere un bicchiere di alcol di tanto in tanto fa bene al cuore.

Certe malattie possono manifestarsi per un lungo periodo gia con il consumo di
un bicchiere di alcol al giorno.

A partire da 2 bicchieri d’alcol, gli effetti negativi sulla guida di un’automobile o
di una moto aumentano fortemente.

I consumo di alcol durante la gravidanza pud nuocere al feto.

ASSOIULAMENTE GIUSLO .....vieieictirieecicre bbb
PIULLOSIO GIUSTO ...ttt bbb
PIULLOSEO SPAGHALO.....c.viviieiiiicie e
assolutamente SDAGHALO .........cooeriiiriie e

BN GO RN \ SR

G003

Bere alcol € sempre anche una questione di quantita. Le porro ora alcune
domande sulla quantita di alcol consumata.

A Suo avviso, a partire da quanti bicchieri al giorno di bevande alcoliche un
uomo in buona salute inizia ad incorrere in rischi a lungo termine per la
propria salute? Un bicchiere corrisponde a circa una birra normale, un
bicchiere di vino, o un bicchiere di schnaps, whisky o cognac. ...

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA

a partire da circa 8 bicchieri al giorno ? ..o
a partire da circa 6 bicchieri al giorno ? ..o
a partire da circa 5 bicchieri al giorno ? ...
a partire da circa 4 bicchieri al giorno ? ..o
a partire da circa 3 bicchieri al giorno ? ...
a partire da circa 2 bicchieri al giorno ? ..o

o Ol W N B




apartire da uno al IOMNO ?....c.ciuiiieiee e e

O pensa che il consumo giornaliero sia sempre pericoloso, anche a partire da
MEZZO0 DICCRIEIE ? oottt s

G004 A Suo awviso, a partire da quanti bicchieri di bevande alcoliche una donna in
buona salute inizia ad incorrere in rischi a lungo termine per la propria salute?
Un bicchiere corrisponde a circa una birra piccola, un bicchiere di vino, o un
bicchiere di schnaps, whisky o cognac. ...

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA

a partire da circa 8 bicchieri al giorno ? .......ccccevvieiiiei s
a partire da circa 6 bicchieri al giorn0 ? .......ccccveii i
a partire da circa 5 bicchieri al giorno ? ...
a partire da circa 4 bicchieri al giorn0 ? ...
a partire da circa 3 bicchieri al giorn0 ? ...
a partire da circa 2 bicchieri al giorno ? ...
a partire da uno al QIOINO ? ..o

O pensa che il consumo giornaliero sia sempre pericoloso, anche a partire da
MEZZO DICCRIEIE ? oottt see e

~No ok WN -

G005 Quanti bicchieri di alcol pensa che un uomo in buona salute possa bere
nell’arco di 6 ore prima di incorrere in rischi per la salute ?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA

I ool T o SR
S o] [Tod 1= o PSSR
LG o] [Tod 1= o PSSR
o3 o] [Tod 1= o PSP
4 DICCRIBI T 1ottt ettt be e b e e nbeebe e
2 DICCRIEII c..veive e et ettt re e
L DICCRIEII ..ttt re e
I consumo di alcol € sempre pericoloso, anche a partire da mezzo bicchiere.........

0 ~NO O, WN -

G006 Quanti bicchieri di alcol pensa che una donna in buona salute possa bere
nell’arco di 6 ore prima di incorrere in rischi per la salute ?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA

I o1 1oo] T 1= o
S 3N oot ot 01 1=T o
o3 o ToTot a1 1=T o
LSRN ool a1 1=T o
L o1 oo] 111 o TR

a b~ WDN -




7 o] [Tod 1 1= o PSSP 6
I oot T 1= TSRS USRUPTRPRPRN 7
I consumo di alcol & sempre pericoloso, anche a partire da mezzo bicchiere......... 8
0] 157 PP TP TP PP 98
NESSUNA FSPOSLA/IITIULO ....c.eviiveiicie e 99
G007 Lei sa, in Svizzera, a partire da che quantita di alcol consumato si parla di
« binge drinking » [Pronunciato ,, BINJ-DRINCHING*]?
] SO 1
1O TP PP PRRT 2
non ne ho mai SENtito PArlare. ... 3
(10 7 TP PTPRT 98
NESSUNA FISPOSTA/FITIULO ...t 99
G008 [ (G007 =1)]
A quanti bicchieri per occasione, p.es. nel corso di una serata, pensa che il
« binge drinking » corrisponda ?
INT: UOMINI E DONNE SEPARATAMENTE. IN CASO DI BISOGNO
AIUTARE: “CREDE SIANO 10, 8 o 6 BICCHIERI PER OCCASIONE O
QUANTI?”
per gli donne .. bicchieri o bevande standard................. numero
per le uomini .. bicchieri o bevande standard................. numero
410 0157 PO OO P PP P PP PP PP 98
NESSUNA FISPOSTA/ITTIULO ... 99
G009 Le leggerd ora alcune affermazioni e vorrei conoscere il Suo parere. Queste
concernono gli effetti negativi che il consumo d’alcol puo provocare.
Dopo ogni affermazione, pud rispondere con “assolutamente giusto”,
“piuttosto giusto”, “piuttosto sbagliato” o “assolutamente sbagliato”.
Il consumo di alcol puo avere gli effetti seguenti...
INT: NON LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA
INT: SE C’E BISOGNOA IUTARE
a incidenti
b malattie del fegato, come per esempio la cirrosi
c violenza
d intossicazioni
e problemi psichici
f cancro della bocca e della faringe
g cancro al seno per le donne
f cancro dell’intestino crasso e del retto

10




reumatismi

i malattie cardiache dovute a dei problemi di circolazione sanguigna
j Ipertensione arteriosa
aSSOIULAMENTE GIUSTO .....cviviiie i re e 1
ST T80T (oo L] (o PSS 2
PIULLOSTO SPAGHALO.......veveeeieeiiceiie e 3
assolutamente SDAGIALO .........ooeriiiriiee e 4
(10 7 T PP PRRT 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ..o s 99
G011 [consumatori di alcol ultimi 12 mesi CA03=1-7]
Pensa che il Suo consumo di alcol attuale sia piuttosto dannoso o piuttosto
benefico per la Sua salute ?
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPSOTA
[SE CONSUMATORE - consumatori di alcol ultimi 12 mesi CA03=1-7]
MOIO JANNOSO ....evieee et s sre e eneas 1
UN PO° ANNOSO 11ttt r b ene s 2
Ne dannoSs0 NE BENEFICO ......oiviiiiiiie e 3
UN PO° DENCTICO ..t 4
MOIO BENEFICO ...t 5
0107015 F PP PP P RO P P PPRPPRPPPRPPIN 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ...c..eviiiiiciiec s 99
G012 [astemi a vita (CA01=2) o astemi nel corso degli ultimi 12 mesi (CA03=8)]
Pensa che la Sua astinenza sia piuttosto dannosa o piuttosto benefica per la Sua
salute ?
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPSOTA
[SE CONSUMATORE - consumatori di alcol ultimi 12 mesi CA03=1-7]
MOIO JANNOSA. ... vttt e nre e eneas 1
UN PO’ AANNOSA. ...ttt ettt sttt sb e r e sbr e bt e b e e b e e beenne s 2
Ne dann0S0 NE DENEFICA. .........iiiiiiiie e 3
UN PO° DENETICA ..t 4
MOIO DENEFICA .....ceieee e e 5
(10 7 TP PP 98
NESSUNA FISPOSLA/FITIULO ...t 99

MODULO DIPENDENZA

11




ABO001

[SPLIT A]

Le domande che Le porrod ora porteranno sulle persone che incontra
regolarmente o che conosce bene (la Sua cerchia), come le persone del Suo
vicinato, i parenti, i conoscenti, o gli amici.

Quante di queste persone, a Suo avviso, hanno un problema d’alcol che viene
attualmente preso a carico o dovrebbe esserlo?

ABO002

[AB001>0]

Di chi si tratta ? Le leggero alcune possibilita. Puo rispondermi con si o no.

EDV: PIU RISPOSTE POSSIBILI

SKQ =hDd® QO

un parente prossimo come per esempio un genitore, uno zio, una zia, un nipote,
0= W T oo (- SR
un parente lontano come per esempio un prozio, una prozia, un cugino, una

(oL T O SR US
ST 0T OSSOSO USRS
NICINO/VICING ..ottt et e be et e aeesbe e saeenas
a0 ToTo -V ] o PSPPSR

AB003

Ha cercato di aiutare questa/e persona/e ?

INT : IN CASO DI PIU PERSONE “ALMENO UNA DI QUESTE
PERSONE”

ABO004

[AB003=1]

Come ha cercato di aiutare questa/e persona/e ? Le elenchero alcune
possibilita.

12




EDV: PIU RISPOSTE POSSIBILI

© O O T

Ho parlato di questo problema con la persona e le ho segnalato I’elevato consumo
Le ho dato I’indirizzo di un servizio di consulenza .............cccoovvervnienienieneeneene.
Le ho raccomandato Un/una terapeULA ...........cceverreeieeieeriesesese e e s
Le ho dato un indirizzo INEINEL.........coirieiirce e

ABO0O05

[ABO04e=1]

Come ha cercato di aiutare ?

risposta

MODULO CUDIT

[consumo di canapa negli ultimi 12 mesi (CD03=1)]

Vorrei ora porle alcune domande sul consumo di canapa.

F048

[consumo di canapa negli ultimi 12 mesi (CD03=1)]
Con quale frequenza ha consumato canapa negli ultimi 6 mesi?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO

g b~ W N B

F059

[consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]

In una tipica giornata in cui Lei consuma canapa, per quante ore ¢ “stono/a”?

INT: STONO ="FATTO, FUMATO"
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO

13




3 0 4 Ol e 2
D 0 B Ol et 3
DA 7 8 9 OFB.eeie e 4
00 (=N o o OO PP S PRSP 5
(010 015 DT U PP PP OO UPTPTTOPP 98
NESSUNA FISPOSTA/FITIULO ...t 99

F060 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Quante volte ¢ rimasto “stono/a” almeno 6 ore?
INT: STONO = "FATTO, FUMATO"
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO
INIAT .ttt bR E bbb Rt bRt et e bbb bbb enes 1
MeNO di UNA VOItA @l MESE ..o s 2
MENSTIMENTE ... bbb e 3
SELLIMANAIMENTE ... 4
OGN GIOMNO O QUAST +..vvvevitieetiste etttk bttt 5
(1] 015 DO PP P TP UPTPT PP 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ...o.vevicieceice e s 99
F061 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Negli ultimi 6 mesi, quanto spesso ha avuto I'impressione di non riuscire a
smettere di consumare canapa?
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO
NI L.ttt ettt ettt et et et et eea e ebe e ebe e be e beerbeehaeaheeabeeabeebeeabeeareaheenteebeebeareeas 1
MENO di UNAVOIA al MESE ...coveiiicecec et 2
MENSIIMENLE ...t re et e et e b e e te e sbeesbeesbeebeeneeas 3
SELIMANAIMENTE ...t 4
OQNT GIOINO O QUASH «..vevveveteste ettt ettt sttt ettt bbbt e et e b nb et sae b b 5
0107015 F OO TP P PP PP PPRPPRPPPRPIN 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ...c..eviiiiiciiec s 99
F062 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]

Quante volte, negli ultimi 6 mesi, non é stato in grado di fare cio che
normalmente ci si aspettava da Lei a causa del consumo di canapa?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO

VN8 ..ottt e et e e ettt e e ettt e e et e e eet et e aa——tee e —eeeahtteeaa——ttera——eee i hareeaaattenaraeeraraes 1
MENO i UNA VOIA &l MESE ..ottt et e e et e e s e e e s reaaee s 2
NS IR ...ttt et e et e e et e e e ettt e e et et e e s et e e e s sabeeesseraeeesareeessaneeeas 3
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SEIMANAIMENTE .....e i 4
OGN GIOMNO O QUAST +..vvveveeeitcsteeete sttt ettt nn 5
0107015 TP P RO TR PPN PPRPPPRPTIN 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ..o e 99
F063 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Quante volte, negli ultimi 6 mesi, ha consumato canapa di mattina, in modo da
essere di nuovo in forma dopo aver consumato molta canapa la sera prima?
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO
10T TSRS PTOPOSTURRURRR 1
MeNO di UNa VOIta @l MESE .....cueieiiiiiie s 2
MENSIIMENLE ...ttt be e s be e be e et esbe e sbeesbeerbeeneea 3
SELHIMANAIMENTE ...t 4
OQNT GIOINO O QUASH «.vvevvevete sttt sttt sttt se bbbt e bbb nae b b 5
010015 PO PP RPP PP R PPRPPRPPPRTI 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ..o s 99
F064 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Quante volte, negli ultimi 6 mesi, ha avuto sensi di colpa o rimorsi per aver
consumato canapa?
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO
L4 TSP SOUP TP PRURORO 1
MeNO di UNA VOItA @l MESE ..o s 2
MENSTIMENTE ...t bbbt sb bbb 3
SELIMANAIMENTE ...t 4
OQNI GIOMNO O QUAST +..vvvvieieietiste ettt bbbt 5
(1] 015 U PO UPRRPPRP 98
NESSUNA FISPOSLA/FITIULO ...t 99
F065 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Quante volte negli ultimi 6 mesi ha avuto problemi di memoria o di
concentrazione a causa del consumo di canapa?
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO
10T TR OSPUOPTO RO 1
MeNO di UNA VOIta @l MESE .....cvveeierieee e 2
MENSIIMENLE ...ttt re e ete e te e et esbeesbeesbeebesneen 3
SELIMANAIMENTE ... e 4
OGN GIOMNO O QUAST +..vevvevteieetisteeete sttt 5

15




F066 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Negli ultimi 6 mesi, Lei, o un’altra persona, é rimasta ferita a causa del Suo
consumo di canapa?
] PO P TP PPR TR 1
L0 PP P PP PRTPRPRPRN 2
0107015 TP P RO TR PPN PPRPPPRPTIN 98
NESSUNA FISPOSTA/FITIULO ...t 99
F067 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Negli ultimi 6 mesi un Suo parente, un amico o0 un medico ha espresso
perplessita a proposito del Suo consumo di canapa oppure le ha consigliato di
ridurlo?
T TP PPR PP 1
10 T PP PTOPTPRTPRTPRPRN 2
010015 PO PP RPP PP R PPRPPRPPPRTI 98
NESSUNA FISPOSTA/FITIULO ...t 99
F0671 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Negli ultimi 6 mesi ha trascurato le persone che frequenta abitualmente, ossia,
la famiglia, il/ la partner, gli amici ecc. a causa del Suo consumo di canapa?
INT: L‘EGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA IN CASO DI BISOGNO E SE
NON E CHIARO DICA « A SUO AVVISO ...».
T T TP PP PP PP 1
B POSSIDIIE ... e re e re s 2
[0 OO P PP R PPRPPRPPPRPPI 3
(0107015 F PP P RO PP PPROPRPPPRPR 98
NESSUNA FISPOSLA/FITIULO ... s 99
F0672 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]

Negli ultimi 6 mesi, nel Suo tempo libero, quante volte a causa del Suo
consumo di canapa ha rinunciato ad intraprendere qualcosa che in principio
avrebbe voluto fare, p. es. delle uscite, attivita sportive, hobbies ecc.?

INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO
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MENSIIMENLE ...t te e s be b e e e e ae e sbe e sbeesbeebeeneeas 3
SELLIMANAIMENTE ... re e 4
(o]0 oI TTo] dalo I o I UL ] OSSOSO 5
(10 1T T OO PPPRR 98
NESSUNA FISPOSTA/TITIULO ....vevveiiciiiecec s 99
F0673 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]
Quante volte, negli ultimi 6 mesi, ha avuto delle difficolta sul lavoro o nella Sua
formazione a causa del Suo consumo di canapa?
INT: LEGGERE LE CATEGORIE DI RISPOSTA SE C’E BISOGNO
0T TR PTOPTOSRORRPRR 1
MENO di UNAVOILA @l MESE ....cveiie e 2
MENSIIMENLE ... et e e e e sre e teenteenreeneeas 3
SELIMANAIMENTE ... .o e 4
OQNT GIOINO O QUASH «.vveveeveteste ettt sttt ettt bbbttt e bbb sae b e 5
(1] 015 DO PP P TP UPTPT PP 98
NESSUNA FISPOSTA/FITIULO ...t 99
F0674 [consumatori di canapa ultimi 6 mesi (F048=2-5)]

Quale delle due affermazioni seguenti le corrisponde meglio?

INT: LEGGERE

,, Fumo canapa per il piacere, perché ¢ qualcosa di speciale. ...........cocevvereenennne. 1
,, Fumo canapa per abitudine, perché fa parte della mia giornata.” ..............cccueeee. 2
0] S PR 98
NESSUNA FISPOSLA/ITTIULO ...t s 99

Grazie per la sua partecipazione!
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